1. Efectueazi exercitiile:

a)2132+3456 b)9764—-3429- ¢)117+4808-2164
1918 +4 675 5192-2876* 7502-3183+1019_
2. Calculeaza, apoi verifica folosind calculatorul.
a)8724+ 9689 — b) 3625+ 5192 =
1307 5635 4520 2980

3. La suma numerelor 1 908 si 2 999 adauga diferenta numerelor 5 000 si 3 846.

4. Din diferenta numerelor 8 000 si 4 909 scade suma numerelor 1 705 si 1 998.

. 6. Estimeazi rezultatele prin rotunjire la unitati de mii, apoi calculeaza.
‘a) 5946 -3 981 b) 9 258 —3 945 c) 7350—-2999

7. Creeazi exercitii folosind numerele potrivite pentru schemele date.
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8. Tn urma recens3mantului populatiei din localitatea Victoria s-au obtinut urmdtoarele rezultate:

e Cate persoane locuiesc in localitatea Victoria?

9. Ce numere se ascund sub fiecare figurd? Cate puncte voi castiga?
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. descoperim
mesajul!
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e Scrie literele in ordinea sugeratd de figuri pentru a descoperi mesajul.
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